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TISKOVÁ ZPRÁVA  

Z důvodu stavebních úprav je galerie NPÚ v Českých Budějovicích 
dočasně uzavřena 
České Budějovice, 27. června 2017 

Po celé léto budou v galerii NPÚ na Senovážném nám. 6 v Českých Budějovicích probíhat opravy a 
sanace omítek. Veřejnosti se galerie otevře opět na podzim výstavou o kulturní krajině Třeboňska.  
 
Již od roku 2013 provozuje Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Českých 
Budějovicích na Senovážném nám. 6 v Českých Budějovicích galerii, kde je prezentováno to 
nejzajímavější z činnosti jihočeských památkářů. V rámci doprovodného programu probíhají u 
vybraných výstav komentované prohlídky, přednášky a exkurze.  
 
Návštěvníci galerie si již prohlédli výstavy o českobudějovické katedrále sv. Mikuláše, zámeckém 
parku v Červeném Dvoře, jihočeské architektuře 20. století, hradních zříceninách jižních Čech, 
nejvýznamnějších restaurátorských počinech realizovaných v minulých letech či kněžně Eleonoře ze 
Schwarzenbergu nebo barokních malířích – bratrech Hamiltonových. 
 
Aktuální informace o probíhajících výstavách jsou pravidelně zveřejňovány na webu NPÚ 
www.npu.cz/uopcb. Výstavní panely je po předchozí domluvě možné také zapůjčit. 
 
Po dobu stavebních úprav galerie je prodej knih z ediční činnosti Národního památkového ústavu, 
územního odborného pracoviště v Českých Budějovicích přesunut z galerie do knihovny NPÚ, která 
se nachází na nádvoří bývalého povoznictví U Ferusů na Senovážném nám. 6 v Českých Budějovicích. 
 
 
 
 
Kontakt: 

Bc. Eva Neprašová, kancelář ředitele, NPÚ ÚOP v Českých Budějovicích, neprasova.eva@npu.cz, 
mob. 777 454 383. 

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Českých Budějovicích je jedním ze čtrnácti krajských 
pracovišť NPÚ. Jeho úkolem je v Jihočeském kraji naplňovat poslání odborné instituce památkové péče dané 
zejména zákonem o státní památkové péči, např. zpracovávat odborné podklady pro rozhodnutí výkonných 
orgánů, poskytovat konzultace a odbornou pomoc vlastníkům kulturních památek při jejich obnovách a sledovat 
stav památkového fondu na území kraje. Pracoviště v Českých Budějovicích zpracovává návrhy na prohlašování 
věcí či objektů za kulturní památky a podílí se následně na jejich evidenci. Spravuje dokumentační sbírky plánů, 
fotografií a dalších odborných podkladů ke kulturním památkám, vede veřejně přístupnou knihovnu a vydává 
řadu publikací, provádí archeologické průzkumy, věnuje se edukačním aktivitám a provozuje galerii 
na Senovážném nám. 6 v Českých Budějovicích. 

www.npu.cz/uopcb 
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